Gemeinde Roduchelstorf Die Bürgermeisterin

Öffentliche Bekanntmachung

Ich lade Sie zu einer Sitzung des Finanzausschusses der Gemeinde Roduchelstorf ein.

Sitzungstermin: Dienstag, 26.03.2024, 19:00 Uhr

Ort, Raum: im Gemeindehaus Roduchelstorf, Am Sportplatz 1 a in 23923

Roduchelstorf

Die Sitzung findet gemeinsam mit der Gemeindevertretung statt.

Öffentlicher Teil

1	Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der
	Einladung, der Anwesenheit sowie der Beschlussfähigkeit

- 2 Einwohnerfragestunde
- 3 Bestätigung der Tagesordnung bzw. Änderungsanträge zur Tagesordnung

Roduchelstorf über die Erhebung einer Hundesteuer

- 4 Öffentliche Vorlagen
- 4.1 Feststellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Roduchelstorf für 2/0403/2023 das Jahr 2022 und Entlastung der Bürgermeisterin
- 4.2 Fortschreibung zum Haushaltssicherungskonzept 2024
 4.3 3. Satzung zur Änderung der Satzung der Gemeinde Roduchelstorf
 2/0407/2023
 2/0426/2023
- 4.3 3. Satzung zur Änderung der Satzung der Gemeinde Roduchelstorf über die Erhebung von Gebühren zur Deckung der Verbandsbeiträge des Wasser- und Bodenverbandes Stepenitz-Maurine
- 4.4 Vertragsanpassung ZVG Vereinbarung über Bereitstellung von 4/1501/2023 Trinkwasser zu Löschzwecken
- 4.5 Hundesteuerbefreiung für Hunde aus dem Tierheim eines 2/0390/2023 eingetragenen Tierschutzvereins hier: 1. Satzung zur Änderung der Satzung der Gemeinde
- 5 Informationen und Anfragen

Nichtöffentlicher Teil

6	Nichtöffentliche Vorlagen	
6.1	Beteiligung Rahmenvertrag Bauhofsleistungen	4/1538/2023
6.2	Vertragsangelegenheiten:	4/1597/2024

7 Informationen und Anfragen